L’aire urbaine de Toulouse
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Une aire urbaine est composée de 3
espaces :

1. Laville-centre

2. Labanlieue

3. Lacouronne périurbaine

Une aire urbaine trés attractive

L'aire urbaine toulousaine constitue la 4¢ aire urbaine de
France. Elle compte 1,25 million d'habitants auxquels vont
s'ajouter 470 000 nouveaux arrivants d'ici 2042, selon les
prévisionnistes en charge de la prospective
démographique locale. Elle affiche un taux de croissance
annuel exceptionnel de 1%. Elle connatt un rythme de
progression démographique particuliérement dynamique,
soutenu par le développement des grands péles
aéronautiques (Airbus industrie, usine d'assemblage) et
de santé (Oncopole, campus de cancérologie). L'aire
urbaine toulousaine est particulierement attractive et
naturellement le dynamisme démographique de sa
couronne périurbaine s'en est trouvé renforcé.

D'aprés O.Bories, Projets de paysages. Revue scientifique
sur la conception et 'aménagement de l'espace. 2016

Attractive = qui attire de plus en plus d’habitants

Nombre d’habitants : .................

Combien y aura-t-il d’habitants en plus en

Pourquoi les gens viennent-ils habiter a
Toulouse ?
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Source  Insee-Auat, 2015.

Que s’est-il passé dans I'aire urbaine de
Toulouse entre 1968 et 2013 ?



